

День Победы – замечательный праздник, в этот день мы вспоминаем о великой Победе и о тех, кто отдал свои жизни ради неё. Так было и в этом году...



С утра 8 мая 2021 года в школе чувствовалась особая торжественность. Все ребята в парадной форме, на груди у педагогов и учеников - георгиевские ленточки. В 11 часов колонной, которую возглавлял «Бессмертный полк» шествие двинулось к Памятнику



погибших воинов в Великой Отечественной войне. Педагогический коллектив школы и учащиеся всех классов, приняли участие в праздничном шествии и митинге, посвященном 76-й годовщине Великой Победы. Учащихся шли в составе колонны «Бессмертный полк». В торжественной и строгой обстановке прошел праздничный митинг. Митинг начался с выступления кадетов школы, выступление главы Максимовской территориальной администрации Голубова В.П. никого не оставило равнодушным. В своём обращении ко всем собравшимся, он отметил, что 9 мая — День Победы — святой для каждого из нас праздник и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе, о традициях празднования Дня Победы будущим поколениям. В

ответном слове ветеран, труженик тыла Скурыдин В.И. поблагодарили за оказанное ему внимание и почет и дал наказ – беречь мир. Почётный караул возложил венки к подножию Памятника. В память о тех, кто отдали свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания. Все собравшиеся почтили память погибших и возложили живые цветы к памятнику. Это акция - дань памяти и уважения ветеранам, благодаря которым наша страна победила в той ужасной войне и благодаря которым, мы все сейчас живы.

